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SUDOKU – PAIR UP 

Plaats de cijfers 1-9 precies één keer in elke rij, kolom en 3x3-blok. Het cijfer in een vakje met een pijl is N. De 
som van het Nde cijfer in de richting van de pijl en dat cijfer N is altijd 10. Niet alle mogelijke pijlen zijn 
gegeven. 
 
SUDOKU -  PAIR UP 

Place the digits 1-9 exactly once in each row, column and 3x3 block. The digit in a cell with an arrow is N. The 
sum of the Nth digit in the direction of the arrow and that digit N is always 10. Not all possible arrows are 

given. 

By Richard Stolk Puzzle ID: #3220 
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